i -G

31/05/2012

Université A. Mira de Bejaia
Faculté de la Technologie
Département 2 *™ Année. S.T
Module: RDM

Epreuve de moyenne durée
(02 Heures)
Variante : 1

La poutre AB de section en I. repose sur les appuis C et D, elle est chargée comme

schématisée sur la figure syivante A_ A
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1)- Calculer les réactions Rc et Rp.
2)- Calculer et tracer les diagrammes de I'effort tranchant et celui du moment fléchissant.

3)- Calculer la position X, du moment fléchissant maximal par rapport a 'appui A ; ainsi que

sa valeur numérigue ; soit Mmax. Gmm:-
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4)- Pour la section en L : E /
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a/ Calculer les coordonnées du centre de gravitée G ; soient Xz et Yg

b/ Calculer les moments d'inertie lyg et lyg ; présenter les résultats sous forme de tableau.

On rappelle que pour une section rectangulaire: lyg = hha;’lZ
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Bonne chance
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